20245135 S2(UAD wSuld

- EEs ¥ PF AFHUS -

o=T

10

X 20248t 87| 8

B 2023stEEHX|Q| 7|&
- 2024§. A 2E HEls nYduats +=Z Al T $=Z(Retake)
Ol Al) 5 — LI} MA&S

* ‘AFSs A" nLuts F=Z0|H(FSE HMe)o| Us 47
‘Lot MldE @ESts 227 n¥uits =4 Al 2 M2|7F £|7] HE0| BtEA] Fo[510 +=H4FH
- ‘28%= A" uYnits =ZOo|HFAHE Mol A1 MeZS X %S F2 U MYdS AZHS
© X7 uYuis 2P S HO2 SHX| O0fA|7| & HEEHLICH
1. AYUS
7|1E(2023%HE £ 7HK]) LAl (20243t = 1,287 B E)
39 I=3E =g g9 il = nu=g
10752 2 &St M| Q= (S SH) 11152 Liot M&E HZASte 217
. 10846 cHsiZdat AFE At XIXI(&el) 11144 AFE Atnet =24y
10684 FO{Q7|et AT JdHZEZ) 11159 Fojet 2 RYUED}
10736 FTO0E 2= 5= 2% JHZEZ) 11160 | 7|¥ER Chte 55012 S22%t
10753 HtjAte] Xt Hat INPN[C=3=)) 11146 Ltol &bdt M3t
SHAQIE 10754 ARt HIEA AtR XX(&e) 11147 MEE £ He At
10755 HZHY SMQt EE = (EZEH) 11154 2 I|X| of M4
—_ 10756 AARIZ BTt 2l = (HY) 11149 i etol <2 &7
10398 deso2y = (HY) 11150 o ds
2. P/F mFum s
7| & (2023%HE £ 71HX]) CH A (2024SHH £ 1,287 B E)
39 =3cE wi=g g9 = n=y
At 10882 | K|GALZ|Qb & St AtzlEA | At2|Qt 10882 | A|GAtz|et H St Atz|EA
ag 10706 MW SALEZE 7|=2| Off afetnt HE 10949 st 23t
Hz 10812 FIAZXE EBt AUZH opstar M4z 10947 FI|AEE
ng 10864 CICHALZ|QF s = afstat Hg 10948 SIS [PS EaEn
A0} 10849 7|47t MAlnt Lpo] =X Aokt £ 11057 AXp A Y
vaka) 10782 AL XE o HLYBT orstat A 10950 st A
Atz 10845 rZ =2l ofsf Abzlot 2t 10845 7Z=52| oy




3

& A <)ol

|

&S

=
—_
=

e
o

(F

WYRIAE £7Z A T 4Z(Retake) QU
=E|
2

A Z K| Q| 7]
Al X2 (Retake) 17

kL=

e
o
—

|

=

—

[

2024513 S wWZulil=

8% 3

o
o
T

7|2H 2023

s

=

t

=
[)

Z
(=)

A
T

He
=

b
— 2024t A= 2 E| CHN| |
t

o
=
L

‘ATEHK 2 HifE E2

X 2024

AJY K2 HY S

=3 o
= 7°:|-|-l

(e 3
LS

X

orl

ol

(FSHd H2hol AD M+Z

HHEFLICL.

CH2 SIX| OFA|7]

=

o0

r

_ |~
wo || = do| Mg il
™ = =0 _._A| Mo%a*_wq_A o KIr | ™
' = — | T MO |z |od | Z [ OF [ UN < & | zr _
o|_I%|F_|oa o._M||_.A|L|q_u._ Hmounu_.._ﬂo# |~
2 NN ST |9 |25 5 (W T | on |y | E |0
BO | lgr (BT | 0B | T ] I Rl R B k- B R bl A e
= g e || | T OF || b |3 (a0 |at %0 | |ro|ry|2|ar| ™| | T
i o <l ] ) LT |5 i Tl | a0
u_._.._OTAaEHﬂg B -l R = |37 o [ 2 oy
- Tl |=|= = | M| = |8l = < o | -1 ol | X | | =g | BT
~ m W io i3 ol 95 o7 | o op | W oo |= ok | S | 3r
BT Wiz O |T N o= oF | I | oH | | & o | ¥
N K|lo|= o o il | M | 2|2 u? | Ro
- T =3 s KE o | |Z|D K o
" m < = ofu W | Mo | o7 | ot 0 gl
i < < K W& 3
jor
4_-__
(V] o | O | O 0 I | — O n | O | — A N | OO |0 | N | N[O |~
S IM|[=|m|T — ||| N || ™ o\ <t | m|N|—|bnw|O|lO|®
AN — | — | — — | ===~ | — | — — =[] O |O|— | O
=|¥ic|c|= il ) = ) = = = - R e R =l R Ry
X | H
(]
zlz|z|ylzlz|z|zEe|z0|Elael2|22] wlel
fir (ol { IO | E ||| il i iz ==
grijAl[H |H A {Af [H [Hl|H |H |H H =1 =1 =1~ N
o |4 |4 |2 AlA A4 ]2 2 A4 144 M s s
oo | o o|d|d|d | |d| A ol MHMH;EDIJDIJ:IJ
RO(ROIR | RO R|R (ORI R R R|B|R] [P °
Y
r Q| xr
iy < S|
u T | T & —
Hn Jo @xlﬁﬂ _ re..ﬂ%aH
o . = <] < L =
. A o = o U R 5 | B2 0|2|5 S
= of | O ol T | | B i = oo | =
or 0 o — 9= o || Sy || O
~ | i E aof n ©|° _ I |5 [ | ok |l
HEINEEEE R O M A sl g ey
o = < |m L = — | = K XI|R |o|or|ol |
R u ol A | of o o 51 | 00|80 | O |90 | 5
H S B g oF | & o
| U =3 Uu |
jor =} = ) e
™ H_l = | O
o S
=]
S
Ul |o|lo|lo|lm|vw|—|o|la|—]w]|m Nl wvw|~|o|o|o]|~
E_._.M&&w%o_/oo_/o%mwmwm S|SB |IL|IRIR
7EHOOOOOOOOOOOOO eNNeoRNeoBNeoN ol NoNNol Ne)
= R e R R I R A R e e 2221221222
[N oW S Wl NN SN W NN W NN YO N IO S |8 |S&
AR e A e A
(O = = = = = L = O = O = I = | B [H|H |H [op|ok | Ok | ok
AR R R R
AAd|d|dd | Add| A A A A |A[A A A A A
Q b&b Q
X R0 [ K K




~
= 101 - Oh mr

- | & ~ H.AI E3 o _”__-._ +A_ R —_ < " - |..A.O

ol ST O I O ool e L e <« o ® (3| || T | |T|E|E S| E N =R

H_EA%MOE_ML__M&O_/W..Q R or | — o |H 2= || = |5 °15 of | KOG |9 |51 [N oy WO [ 2] 5 | 3[R

A R E R el b A A B A N A R R = o I PR el o I =R e g = B o R R g R
B0 | =g | i | 4T | WO | = w| = = | S 2| of oh | & Bl | @ | = > |T = = ® X o = o e .

—_ <m | I o of | || < |H o | o1 or i 1| o | — <!Iloh | < r El or | 9 | or | | ™| _ |31 o | o7 =
= | 0r Ll ol I =l BT Ol B T wrlatlan < |on|r Ol | &7 | Ul | oF T L ||| TR R o< | |2 | = oo
I e il o o = |2 DN RU oo |Tor | oF |fo | X |OU | H |OH |z | o g T 1! < |2 ok o ol T = R =l
| H = |5 |z |H|8 || K| e [RU|H|= |O U oola | e | EUI g | OE < st i 2 of KT
il = =l 2 (T e A g . A0z |8 0| = | gF | oh | RO | il B == ol L ol | X i 7= —
N for | ORI W o SN TR A Pl RN PR RN ) e b= i eIl S I e el KT R el B R P R T S ]
jor oh | g (oo (< Q| el g =R | o | 3| < | g || 5 — |5 | O S 5 o ||
N olg| |2B|F (N T = T N e e T e = = I T = P T K e o R I R
- E3 80 _|ﬂl WA_u X | B 1 w ﬁ oF B3 w-m.._ Lo T ol il = =1 -

H =< T o] = K K

| o

M-°|4ﬁ

AN — o o o o — (e} [e)] o o o o o — o — ()] o o (o)) o o o [e)] o (@) (o)) o — — (e} o o — o ()] o (o] (o)
= Eﬁ — |||l |=|—|O|=|—|O|=|=|=|O|=|=|O]|=|—|—|=|=|—=|—|—|O|—=|O|O
H l ~ A A A At At At ~ ~ At A ~ ~ At A A At At At ~ ~ ~ A ~ ~ At A A At At At ~ ~ ~ ~ A ~ At At
—_

(]

) | g |7 R0 g g (R0 IR g gt gl (R R (R || & R0 | R0 || R0 (R0 |4 | o | %0
mﬂm.m.m._._._stm.m.ma%_.lm.m.m.m.m.m.m_=+g_m.mam.m._._._m=__._._m.mem._um.m.%%m.%stm.._ﬂﬁ
moﬂﬂﬂmumm.ﬁﬂﬁﬁlumuﬂﬂﬂﬂﬂﬂémhﬂiﬂﬂmuimuﬂiﬂAHﬂMMHMMH%%

ob | O | OB | 60 | %7 [OF (of | M| jor | G0 | oR | OB | oR | ob | ok | o | W | o7 |oR |V ol | ok | o | MW | 6o [ of (MU | ob | o7 | OB | DK | %7 |7 [OH | %o |Tof | OB | & | %

ol|al|al|d|Z |al]|ad = | |od|o| ol || ot ol < | ol ol o[ |3l ol of |3l ol | X X [od | X< (o™ |
B B o < 3 _
< IX|= — = = | Br Ko | = Y

— n ~N < _|_| LS [P (e gl X | _ _ =

B o0 | 8| 8 — = |—|H O | o [ o [ O | = | % = o |00 | 2| L ok |~ ||~ |®r < |

< = |0 | o7 |y o TIn|x|. | w| @ uo % |ul = _|Z|m|ol || E % o |31 | ok | 2 T[T

'z | x| oH S |8 Br | < | ok | oH S |t wtl | ®o | O o | U P RO |3 = | |% T
- T I I e 7 S B I T Bl = -l T I B B B L I e N A ) T E ol || w | & |2 | S| < || =
CN Il e - B 0 ool eI < i e I T B - 0 I - g B o e o R R A K T N
Hlok|<|sl=|z = | 2|4 | gor | fof [Hof g (ol [ |l |dof | o |0l |5 |l |37 |H || = oh | = | ™ 104 =7 (0o |oh| O ol
Dm__I.&.mm_ﬂo%oE_ow_mm“m:_memef%m_.nz%___m___urm_1._Dﬂmf%om_ufm_moﬂi“:lmﬁ_uo_o Kl | | ol
K or || L o | & X T 00 |60 | OF | X | o (30| it [ M| = (3] i |2 | B 8 o oL | oL 2 Wi~ |20
5 o0 1 o & Bl W | X | ™ o lan ko | 5 | w2 | 5r = < |ou|r|BO T R A T I of | mJ
o = = |5 A ol Tor o 1 S = gk | T | = | &0 | g0 = | Ho ok
=< = | < 2 ok = ST (K e | € K OH
m ol |= |8 < o | = i R o
._Lo.ﬂ = 10
on
(o]
=]
N
(o)} (e 0] [} [} Xe} — — (o)} [e)} N~ N~ [e)} N~ (o] [} [eo) <o) O [©) BN INQN| ™ O N~ N~ N~ N~ N~ N~ o™ N~ (o) I @) N~ m | o™ N~ — N (o))
— N~ <o} [e0] [e0] N~ [c0) (<o) N~ (o) N~ N~ 0] N~ <0} [e0] N~ N~ (<o) N~ 0] (0] (0] [e0] 0] 0] (<o) [ce} [e0] (o) [c0) (<o) (0] 0] (0] [e0] [e0] 0] N~ <o}
N mﬁ o o o o o o o | O o o | O o o o o o o o o | o o o | O o o o o o o o o | O o o | O o o o o
Sl R e R R R e R e e R e e e e e e e R e e e e R e e e R e e e e e R R R e
B | o | ob | b |08 | o | ok | o | |08 | o | ok | o | O | ob | o | | oo o o | ok || OO ook | | O o o || O o o | |
B0 |ol|ol|od|od|old|od|od|od|old|od|od|ol|od|od|ol|od|od|od|ol|od|od|old|od|od|ol|old|od|od|ol|od|od|od|od|od|od|od|od| = | ™=




7|&E (202384 £ 7HX]) CHAI (20245t = 1,281 7| 2 )
g9 =3 =y 39 i = 1= na=y
st 10738 Azl Q1 2st Atz|Qt 2tA 11012 g3t £ X|2| ofA
st 10580 Xbedapstol o) s orstar AY 10918 3t £9of urst
st 10855 FsEM A2l 7| st 4z | 10921 ot 290
= 10856 SAZ M7 Kot ATEQ0 | 11117 AFEHE 0/8% 2MEY
st 10734 U W=t arstat AY 10929 dFel 1st
el 10879 Hatoz upst 97| Atzlot 2t 11001 Moy Os K&
e 10880 stk ol g% Atzlot 2t 11010 7|Z=2tE 0| HBtel At
st 10836 Sage afstnt HE 10923 i ot ) == g
st 10695 HEH= 0|07 arstat AY 10941 27| 4|2 U=F0|0f7|
atst 10857 3tsto| ofsh st HY 10942 A £o| g atst
= 10863 HIOlE Ato|eiAQt Ojzf stk HY 10932 o= 23R4t 0| EHH|ojA
= 10866 SHEM Lt QIR Ol S Abzlot 2t 10998 SHEM I Q1RO S
= 10912 X|&Itseh g at oA st HY 10922 X|& Jtseh gxat o4 x|
e 10913 Of| EFEH A XHZHA A7 Of st A1y 10913 Of| EFE{ A XHZHE A7 Of
At 10662 A3 2 E9| o] Atzlot 2t 10662 MIZE0 Of3f
At 10763 MAS| 23taAt HoRt AmEQIo | 11112 MA 23t B
AL3| 10820 2Mo2 s= =24 10986 =ko HE
AL 10592 Sl ol Atzlot 2+ 10592 gl
Ab3| 10775 QIZte S M| st Atzlet 2t 11021 OlgfAte] 2R2ng
AFZ] 10827 olEeE F2 usoY A =H 11066 E7|22 Cfetig iy
ALg] 10898 ot=&23t 2K =1t o= 11078 MA %S| ot=2%t
At2l 10899 STAZD H=L 20 of2f Atzlet 2t 10997 ZZA|RD H|=LA O
Ab2l 10635 FIIAER Atzlot 2t 10635 =IIotE 2
At 10586 WS Mt 7HE Abzlot 2t 10992 Aot s Qe 7tE2l o|sf
Atz 10900 =22 CH28tAI| Q| o3y Abzlot 2t 11007 CHEStALZ|QE MIAAI DI LS
Atz 10676 Q2 e FHEX| Atzlot 2t 10990 SHOHA & A 2HA
At 10626 HI=LA AHFJLAHOIM Atzlot 2t 10626 H =LA AHFLAOIM
Atel 10838 Atel® 2R Atelet 2 | 11019 S US| OfEB}T|
AbZ] 10881 SEHCl AIME gl 3 afstnt Hg 10920 ofst Fw, 50 23}
AL 10807 =28 2ol QZstH 2|Hy A = 11042 DIFEZFolet Z|H Y
Atz 10901 Mol 37 EA Atzlot 2t 11020 dez 2t S e
Atz 10837 | 2822 fhihs Q@ ARl | At2|Qt 2+ 11005 =2 St QlEIE MA AL
ALZ] 10665 529l ofsi At2|ot 2+ 10665 =otel o|sh
AL 10595 itiAr2| Qb Q1# Atz|ot 2t 11033 | & XHO|YA= Mg & HE 0[0p7|
AbZ] 10711 X2l ofsh At2|ot 2+ 10711 HX[2| ofsf
Atz 10520 A2l 2H et =X Atzlot 2t 10520 A2l 28 et £X|
Nl 10649 g3t & A UL arstat AY 10649 g3t & A AR
At 10661 HEOZ AEGH| Atz|et 2hd 11015 OJAIAE 7|=1t AtE|E Q10
Ab3| 10660 MA S| =Xt =022t A0t £ 10660 MAS| =Xt £0|23t




< Kiu ps
. % _ - | Bl o =2 10 —
I & o 2 gl | o ﬁm N iy 5
= =3 <= el ]S 213K 30| or | Uy 3 ) o
KB | |5 Tl=|_ |B|9|m|5 MEIE T = I A . M|
N N e T o A E - =N s T 00 [ 2 | R0 |20 |7 || | A
BO ||~ || = | o IR |®m |2 | % OF R o | ™0 _ 2o F <Y 7 il o7 | B0 o | Kl | i ©
=g B e || ®|O|P |5 R mﬂ gl I B e x| o | i 1 bl | BTz | 7 mo_u_ Kz oﬁ_ a7 | ST H S| 2 K| | S
v ™ 2T _ N- — - - [ — O
w:_.EMM_HB___W_mn%m_ﬁmil.a_elENH%M__B%WLE_:_Ln_o_.Aﬂﬂ%t&a%é@ﬁ%%f%l
ﬂm_ﬂow%umzﬂsﬁ_ﬁoﬂoowom_ﬁﬁﬂoﬂ%moﬂllﬁmL.mo:__Wuuu%moﬁwomoﬂﬁaol_@ME___o_.o_:oW_
Tor m_”quE__/oﬂ:.woi_:aﬁp___ﬂﬁnf_moMoWu_.ﬂﬂu_.% Eomm_m_.&mn_._.um_%nemEm_.HHm&
N A rd = | T = |z | T T|o | |d W& | = =0 | ™ il e ~ |
L ro ol ol z - < %0 o | o | < | A7 | or | 2 R N oo o
- B0 < ] ol | = | Mo | = =l or | z A
oll | =T |7 = | of | " "
H 8 8o £ 0 > ~ iy &)
u i (< <l =< w ol -
2 - 5 il
b z
<
m“.“ﬂ%@mm&%%&1337243668048
~
S|RIB|E|215|5\8|2E|812\8\8|82\5|88|2\8/58/8|2\5/8\8|8\2|2|2|88|2|2(28|3|8|5|5
Mn1111111111111nmmmmmmnnmmmmmmwwwwmwmwwm%
E ~— | | ¥ | ¥ | ¥V | ¥V | ¥V | ¥ | ¥ | ¥ [ ¥ | ¥
0 | &= | = | R0 | R0 | Ro | ®o|®o|m|®d | Ro | ® 20 [ %
R r) | & | %0 | Ro u | R0 | %0 | o | o | Ro | Ro | &) MR
x| 70| 70| 70 | & ‘ w <o |z | an | 20 o L o | | |
gr | B L[| R e LR g | SRR R R R R CIRIRIZIZIZIZZRBRERE i
Bo|&T|&T & || |ar|er|or| T | T | T |a | M S |E|E|F|E|a|F|la|aE | [
s\mla|o o |s oo |2 o | | |2 A SN R R R NI N N B R R o
A A E AR -
S | SRS E "G
™ ol || ™ |M™ | ™ (M| ™ |™ ™ || |F(H || <
& w| |Z Rl 5| |z
< w1 F| IR || e |E | T N
o | ERL B2l aE| | 2] [2IEE R elo 52 5 5215 | (4] |5
P A E e D A =S LA ) w_lgmoamow_ouuamEmﬂ_ag| B 5
%FoImmﬂo.l_ﬂmlﬂur_umom_ﬁﬂarm_w_w_@;oﬂmommm___x_oﬂrL_Lol_ wnSm|z |5 s
.r%ol_m_ol_ol_Wm_ﬁQoﬁAfm_fonm._mmwﬂy% zo | |oE | T || R0 ol (K |8 ar = |2 TN
= ||| o ol OF | B | I\ oy gy | = o7 | OF | < | | ®0 | RU | X7 | of 1l S el e e R N o e ol Rl R R ) ot} 57
ERE AR EAR ol | Ol %0 | 3 = | do o | ol =) . i 5
K Aasﬁor?l_ia%ﬁxémcwt%WE_EE_QQméﬁr_u:__eow_mﬂiﬂﬁ% dle
S Q| &m_uw__A_u._ﬂg.___Mu%% umo_.onx_u_.zoﬂﬁfm_.m__Al_x_Eo;aﬂﬂﬁ___mﬂﬁm.%
u ol of 7 F R < | m___@_o_:_ o [ | 511 (a1 =0 |5 2| Y Nk
m 0 = Eo #o 0 <0 W | = | [ || o 8 wor |z 1o M = A
or Ho ar 8 Rlz|g =Y lm|n| TR !
0 = < i | 25 | X0 | B < R4 N ©
m = = | <l
)
AN
xl._m_._._ww&mm&%4&%%9353840428895
h 89786881 NN NN[O |0 O | O | 1N | T38| JF I8 IX|I|8
2|8 S PII B8 oI~V IO | O —
o S|€|8|8|8|B|5|E|B|E|B\8|E|8|E|E|E|E|8|8|8|8|8|8|E|5|B|8|E|E8|8|8|8|E|8|E|B
mMM@@@@ﬂﬂﬂ%%@wononowowonowowonononog+o+o+o+o+o+
G B B N B R O g g g vy [ g g g NO [NO [ RO |0 |NO|RO|NO|[NO|NO|NO|RO|NO|[G0|Q0|00 |00 |0
AT B I B I e e I O o I e e e Bl I el I e e B O B I B I e I e I A W e IS M._ w._ w._ w.n_U




7| & (20238 E £ 77HX])

CHH| (20248HH = 1,28H7| B E)

g9 jj=3c nu=g g9 il = =g
Eply 10816 ofL{mo|dut AYE S ELE =224 10968 Yol 20 SA=3
] 10817 otRe 5= st =2 10966 ot BUxet 4 Xd
Ely 10778 CIXQl o =0 M3t 21 o= 10778 CIXpQl o &1t Hst
el 10840 | CHE3<S St QI7h 40| 7KK X | At2|et ot 10987 &St shAL
A 10749 ot=0|&ol He Q20 o= 11070 Otot2 Qe QLA
Eel; 10689 ol& %9 et g7 ot ATEQ0 | 11111 ol det Ojcjof g7
e 10851 x4, 0|=0| E|ChH Atz et 2t 10988 ZA7IY
Eel, 10909 Start-up2t ALY ot AZEQI0 | 11134 MGPTRE &o|A ZHsHZ
Eely 10759 a0 =2 ofsh At £ 11044 Ol =2t 2HEH
2% 10885 deot=0{(2) Eelin| =gy 11068 A om0l B#H
2% 10678 71 B9 20|F =224 10960 | Toeic Speaking2 2 H{R= H0{3|3}
2% 10720 MetE5=0{23t =24 10984 o 5=0
Eel] 10886 M L2023t =2Y 10970 C2io2 Hi*es Y2023t
2% 10828 Ol=7tet o= Al IED o= 10828 Ol=7tet o=l
Ely 10887 ojgho AL2|Qt 2t 11011 Oj20|C|0f £9| RE|AER
LY 10751 2o MY QIZ1t o= 11075 23t MLanE et
2% 10910 Ozt S92 QZst 20t £ 11065 delX|z= Ht2} & ojsdt S
2% 10852 02 HE oz A = 11064 12 e o=At
el 10911 EIp EAlol Ame|ry Atz ot 2+ 11018 M AGHEY
o 10859 HEH=LAHO =24 10955 Edge AlAFEO}
2% 10849 7|7 Al Lol = A0t £ 11057 AR AHAEFE 0 H Y

2. M wits T 53 LEer Y0 HEE wnitsuEgd2 FX|)

7| & (20235t E7HX]) CH Al (20248HH = 1,2%H7| BE)

g9 I=3c n=y g9 I53c nu=y
Nl 10635 It 2 AL2|Qt 2+ 11163 =7IotE 2
AL 10626 H =LA HFJLAHOIM Atz|ot 2+ 11164 H =LA HRLUAOIM
AL 10662 HIAZEO| Ofs Ar2|et 2t 11165 HIAZE0| Ofsk
A3 10592 Sl Atz et 2t 11166 e
AL 2l 10665 =3Ol ofsh Atzlot 2t 11167 =3to| 0[3
AL 10520 A2l 2 X 2 =X At2|ot 2+ 11168 A2l 2 H| Qb =X
N 10711 FX[2| ofsf Atz Qt 2+ 11169 HX|2| 0]
Eg 10778 CIXtel of=ar Hat I o= 11170 CIXpQl o &1t Hst
£l 10828 ol &7tet o=l QIZ1t o= 11171 o &7tet o=l
1t st 10913 O EFEH A XHZHA A7 O st HY 11172 Ol EFE A XHZHR A7 Of
N 10679 ZAkol off Atzlot 2t 11173 ZAkol ofsf
N 10845 fZ =2l oy Atzlot 2t 11174 CH+Z=2| ofsh
AL 10882 | X|GAIZ|QF BHH St AtzlEAb Atzlot 2t 11175 X GAtz|Qt st AtzlE AL




7| & (20238 E £ 77HX])

CHH| (20248HH = 1,28H7| B E)

g9 j=3c i = gd9 i =

2 10815 st=0f A0 £ oh=0{2| 0|3

ng 10883 | siCHALS| Q] M orstat A HOiALR|Q of Mt M C|# 0| M
At 10649 A3 = apstap Az s & SAl Oie 7|

nz 10903 Mol MEHNE orstat A dgrLol Myt

>

tot

10660

my
tu
nE




	2024학년도 동일(대체) 교양교과목_교양필수 및 P,F 교양교과목_240125(최종)
	2024학년도 동일(대체) 교양교과목_교양선택_240125(최종)



